

Маленький вклад в большое дело. В Исенбаевской СОШ ученики своими руками сделали окопные свечи для бойцов, защищающих честь Родины в зоне специальной военной операции. Окопная свеча - вещь для солдата незаменимая. Места занимает немного, горит долго, да еще и после прогорания несколько часов остается теплой. Может помочь даже подогреть еду.



Учащиеся нашей школы собрали гуманитарную помощь российским солдатам, находящимся в зоне СВО. На прошлой неделе учащиеся, родители и педагоги присоединились к Всероссийской акции "Своих не бросаем". Она проводится в целях оказания поддержки и поднятия боевого духа солдат, участвующих в специальной военной операции на территории Украины.

Сегодня российские военнослужащие проявляют мужество и стойкость в боях, совершая героические подвиги находясь в зоне СВО. Школа принимает активное участие в оказании гуманитарной помощи воинам-участникам СВО. В сборе помощи нашим бойцам участие приняли дети, родители, учителя – каждый был намерен внести свой посильный вклад, чтобы поддержать российских военнослужащих.

Сегодня груз с подарками для наших военнослужащих был отправлен в зону СВО. Всем выражаем огромную благодарность и говорим СПАСИБО!



